AOMALLUHEE 3AJIAHHME K YPOKY 6. 3asanue 8 npoduabHOro ypoBHs.

Tema: TEKCTOBbIE 334344 HA TeYeHHe, HA paGoTy, HAa CMECH H
CIL/IaBbl, U IpyrHe THIbL.
BAXKHO: otBeTbl HeoOGX0JMMO 3aNHCbiBaTh B JecATHYHOM Buje, 0Oes

npo6esios; NPH 3aNKCH Apobel HCNoJib30BaTh 3anATylo, a HE Touky.

TekcToBBIE 3ajavM Ha TeYeHHe.

Ne 3apaua OTBeT

[lo Mopio napasulefibHbIMM KypcaMH B OJHOM HalpaBjJeHHH CIeyI0T JBa
cyxorpysa: nepsblii gaauHo#l 140 merpos, BTOpoH — aauHOH 60 MmeTrpos.
CHauasia BTOpO#M CyXOrpy3 OTCTaeT OT NEepBOro, U B HEKOTOPBIA MOMEHT
BpeMeHH pacCTOssHHe OT KOpMbl MepBOro Cyxorpysa /o Hoca BTOpOTO
coctasaseTr 200 meTpos. Yepe3 15 MHUHYT nocJie 3TOro y:Ke nepBblid CyXorpys
OTCTaeT OT BTOPOro Tak, YTO PacCTOSHUE OT KOPMbl BTOPOro CyXorpysa /0 Hoca
nepsoro pasHo 100 meTpam. Ha cKO/IBKO KMJIOMETPOB B 4ac CKOPOCTL NepBOro
CyXOrpysa MeHbllle CKOPOCTH BTOpOro?

[lyTewecrseHHHUK Meperbll MOpe Ha fAXTe CO cpejHeill cKopocTbio 22 Km/u.
O6paTHO OH JleTes Ha CHOPTHBHOM caMoJiéTe co ckopocTbio 418 kM /4. Haligure
CPe/IHIOI0 CKOPOCTh MyTellecCTBEHHWKA Ha TNpOTseHWH Bcero nyTu. OTeer
AanTe B KM/4,

TexcroBbie 3aja44 Ha paGoTy, CMECHM M CIJIABBI.

Pab6ora

3akas Ha usrotoBseHHe 156 geraneil nepeblil pabouuii BeIMoOAHsAeT Ha 1 wac
obicTpee, yeM BTOpOil. CKOJILKO JieTaJled 3a 4Yac M3rOTaBJAHBAaeT TNepBbIH
paboyuii, ecyiv H3BECTHO, YTO OH 3a Yac H3roTaBaMBaeT Ha 1 jeTanb Gojblue
BTOpOro?
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[lepsas Tpyb6a nponyckaer Ha 5 JIMTPOB BO/bl B MUHYTY MeHbllle, YeM BTOpasi.
CKOJIbKO JINTPOB BOJbl B MHUHYTY IpOMNycKaeT BTopasi TpyGa, eciu pesepsyap
o6beMom 375 auTpoB oHa 3anonHseT HAa 10 MUHYT 6BICTpee, YeM nepsas Tpy6a
3anosansaeT pesepsyap o6bemom 500 auTpoB?

[lepBobiit Hacoc HanoaHsAeT 6ak 3a 20 MUHYT, BTopoii — 3a 30 MHHYT, @ TPeTHH
— 3a 1 wac. 3a CKOJIBKO MMHYT HanoJHaAT 6ak TpM Hacoca, paboras
O/lHOBPEMEHHO?

Jamwa u Mawma nponansiBaloT rpsjaky 3a 12 muuyTt, a ogHa Mama — 3a 20
MHUHYT. 32 CKOJIbKO MMUHYT NponanbiBaeT rpaaky oaHa [lama?

[lepBbli M BTOpOH Hacockl HanoJHAKWT 6GaccedHH 3a 9 MMHYT, BTOpPOH M
TpeTuil — 3a 14 MUHYT, a NepBbIH U TPpeTHH — 3a 18 MUHYT. 3a CKOJIbKO MHHYT
3TH TPH Hacoca 3anonausT 6acceitn, paboras smecre?

[lepBas Tpyba HanosHsieT pesepByap Ha 6 MHUHYT foJblie, yem BTopas. 06e
TpyObl HAMOJHSAIOT 9TOT e pesepByap 3a 4 MHHYTBHL 3a CKOJIbLKO MHHYT
HaMoJIHAET 3TOT pe3epByap 0AHa BTopas Tpy6a?

CmecH, cniaesl H %

Cmewanu 4 nuTpa 15-npoLeHTHOroO BOJHOr0 pacTBOPa HEKOTOPOTO BEL[eCTBa C
6 UTpaMH 25-NPOLEHTHOr0 BOAHOrO0 pacTBOpa 3Toro e BelecTBa. CKOJbKO
NPOLEHTOB COCTABJAET KOHIEHTPALMsl MOJIYYUBILIETOCs pacTBopa?

HWmeerca aBa cnnasa. [lepsbid cnnias cogepxkut 10% meau, sTopod — 40%
meaH. Macca Broporo cnaasa 6oabiie maccel nepsoro Ha 3 kr. U3 aTux aByx
CMJIABOB MOJIYMMJIM TPeTHH crmas, cogepikawmit 30% meau. Haitaute maccy
TpeTbero cnsiasa. OTBeT AaiTe B KMJOrpaMMax.

Hmetorca aBa cocyaa. llepsoiit cogepxut 30 xr, a Bropoid - 20 kr pacTBopa
KHCJIOTbl Pa3JMyHOW KoHuUeHTpauuu. EcaM 3TH pacTBOpbl CMemwaTh, TO
NOJIYy4HTCA PacTBOp, coaepxaiui 68% kucaorsl. Eciu ke cmewaTb paBHble
Macchl 3THX PacTBOPOB, TO MOJYYHTCS pacTBop, copepxamiui 70% KHUCAOTHL
CKOJIBKO KHJIOPPAMMOB KHCJIOTBI CO/I€PXKHUTCS B EpBOM cocyse?
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Ceexue ¢pykTbl cogepat 79% Bojbl, a BbicylieHHble — 16%. CKO/IbKO CyxXHX
¢$pykToB nonyunrcsa U3 288 kr ceexxmnx ppykTos?
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3apanue 9 npo¢UIBHOrO YPOBHA.
Tema: rpadpuku GyHKUHH (IHelHble QYHKIMH H KYCOYHO-IHHeHble GYyHKIHH).

Ne

3apanue

OTBeT

PucyHok

Jluneiinbie QyHKUIUH.

Ha  pucyHke  wu300paméH  rpaduk
dyukuun f(x) = kx + b. Haitgure f(=5).

MA

™ )

Ha  pucyHke  u3obpamén rpaduk
dbyHkuuu pyHkumun f(x) = kx +
+ b. Haniaure 3HaAYeHHe X,

Kotopom f(x) = —13,5.

npu

YA /

=~y

Ha pucyHke n3obpaxeHbl rpadHKH ABYX
3 | nunHednbix Gyuxuui. Haliaure abeuucey

TOYKH NepecedeHus rpadHKOB.

=Y

TOYKH NMepecedeHHs rpaGHKoB.

Ha pucynke nsobpaxeHbl rpadHKH ABYX
4 | nuueitnbIX ¢ynkumit. Haiigure abeuuccy
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KycoyHo-/inHeliHble QYHKIHH.

Ha pucynke uzobpakéH rpadpur pyHKLHH
Buaa f(x) = ax + |bx + c| + d, rae
yuenaa, b,cud — ueane. Haiigure
KopeHb ypaBHeHus bx + ¢ = 0.

yi

o

Ha pucyHke u306pakéH rpaduk QYHKLHH
Buga f(x) = ax + |bx +c| + d, rae
yucnaa,b,end — ugeawle. Hanpure
KopeHsb ypaBHeHus ax +d = 0.

Ha pucynke nzobpaxén rpadHk $yHKLHH
Buaa f(x) = ax + |bx + ¢c| + d, rae
yucnaa,b,cud — uyensie. Haliaure
KopeHb ypaBHenud bx + ¢ = 0.

[] I X

y=flx)

Email Kcenuu ribolovleva_k@mail.ru
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